

Rádi bychom Vám představili náš volební program:

Školství

Modernizace a zároveň rozvoj technického zabezpečení výuky jak předškolního, základního, středoškolského i vysokoškolského vzdělání bereme jako naši nejvyšší prioritu pro rozvoj lidského faktoru v našem městě. Navýšíme počet školek.

Sport, kultura

V posledních dvou volebních obdobích jsme podpořili sportovní kluby, kulturní a volnočasovou aktivitu v Dubí v řádech několika miliony korun. Vnímáme to jako důležitou pomoc, bez které by tyto aktivity nemohly fungovat. Proto jsme i nadále připraveni nejen na finanční, ale i osobní pomoc našim sportovcům, naší kultuře a volnočasovým akcím.

Životní prostředí

Budeme i nadále podporovat rozvoj úspěšného třídění komunálního odpadu. Doplněním sběrných nádob, včetně podpory rozmisťování zahradních kompostérů. Důležitá je i údržba a rozvoj veřejných zelených ploch, jako míst pro odpočinkové zóny. Podpoříme vznik ZOO koutku a naučných stezek v oboře ve Mstišově – Mstišovské oboře.

Ekonomika

I nadále se budeme snažit o co nejlepší hospodářský výsledek našeho města, včetně vytváření dostatečných rezervních fondů. Budeme podporovat smysluplné investiční projekty pro další rozvoj města s co největším zapojením dotačních titulů. K Dubí se budeme chovat jako k nedílnému celku, bez upřednostňování jedné části, či upozadování jiné.

Podnikání

Budeme i nadále podporovat rozvoj drobných i větších podnikatelů, řemeslníků, obchodníků či výrobních závodů v našem městě. Jsme připraveni, v mezích zákona, nabídnout dobré podmínky v městských nebytových prostorách.

Sociální oblast

Kvalitní a důstojné životní podmínky pro naše seniory jsou pro nás velmi důležité. A to v jejich zapojení do kulturního či společenského života. Důležitá je dostupnost zdravotní péče, kvalita sociálních podmínek jejich života a v neposlední řadě možnost setkávání se třeba v klubu seniorů. To vše plně podpoříme, a to ať finanční podporou z rozpočtu města, tak osobní aktivitou našich zastupitelů.

Vybrat si ve volbách své zástupce je dnes Vaše jedna z posledních demokratických možností. Nezahodte tuto možnost a vyberte si ty, kteří udělají všechno proto aby se nám v Dubí společně dobře žilo. Srdečně Vás zvu k volbám ve dnech 23. a 24. září 2022.



Tomáš Zíka, lídr kandidátky KSČM.

Řekněme „NE“ planým slibům, „ANO“ práci pro voliče.

Volte číslo 2, volte KSČM.

